

在枣庄考大学 济南能监控到

高考“四级联网”监控今年力争覆盖全部考点

本报枣庄5月15日讯

(见习记者 张旋) 15日,记者从枣庄市教育局招生办了解到,今年枣庄高考将启用国家、省、市、考点的视频监控四级联网系统,加大科技防作弊力度,

以确保高考的公平公正。

据招生办的相关工作人员介绍,四级联网的视频监控系统并非首次使用,近年来枣庄市都在努力尝试在高考时采用四级联网系统,去年部分考点

已实现视频监控的四级联网系统。据介绍,今年枣庄将按照国家与省教育部门的要求,高考考点实现国家、省、市、考点视频监控系统的四级联网,但目前尚不能确定是否能够全部

启用该系统,仍在积极争取中。至于高考中其他的防作弊措施,工作人员表示将一切严格遵循省教育局的要求,结合四级联网、网上寻查的科技手段,有效杜绝作弊行为。

科学补碘 做饭不宜早放盐

盐业部门昨上街教市民如何补碘



15日,滕州市盐业总公司在龙泉广场向市民介绍如何预防碘缺乏,以及碘缺乏疾病的表现。 本报记者 孔红星 摄

本报枣庄5月15日讯
(见习记者 张旋) 15日是全国第十九届碘缺乏病防治日。15日,枣庄市盐务局稽查队的工作人员在五区一市开展了碘缺乏病宣传活动,向市民普及碘缺乏知识。

据了解,今年的活动主题是“科学补碘、健康一生”。盐务局下属的五个分局均在所在市区开展了碘缺乏病的宣传活动,走进市民中间介绍碘缺乏病相

关知识以及如何防治。据工作人员介绍,碘缺乏病是由于自然环境中缺乏碘而引起的疾病,其表现不仅仅是人们常说的甲状腺肿大,还对人的智力有极大损害,严重缺碘甚至会导致呆傻、白痴等智力残疾,孕妇缺碘可能导致流产、早产、死产和先天畸形儿,更重要的是严重影响胎儿大脑的正常发育。

实施食盐加碘是目前最为经济有效、简便易行

的预防碘缺乏病的方法。在食盐中加碘,可以通过一日三餐补碘,既方便,又能保证人们终身摄入足够量。盐务局工作人员提醒,盛放碘盐的器皿应为棕色遮光的瓶或陶瓷罐并有盖,存放时间不宜过长,应随时购买,适当储备。碘盐应放在阴凉、干燥处避免受日光直射和吸潮,离开灶台存放避免高湿影响。另外,为防止碘的丢失,炒菜、烧菜和煮汤菜时不宜

过早放盐。记者在市中区的活动现场看到,稽查队的工作人员不仅向市民宣传碘缺乏病防治知识,而且教市民如何鉴别假冒伪劣碘盐。据介绍,市民应首先看碘盐外包装的生产日期是否是喷墨的,而非打印码。另外要用手指摸碘盐封口处,有凹凸感的是真的碘盐,否则为假冒伪劣产品,不能达到补碘的效果。市民一旦发现假冒伪劣碘盐可举报检举。

未来几天 天气晴朗

本报枣庄5月15日讯
(记者 赵艳虹) 前几天的阵雨,使市区气温差增大,市民早晚明显感觉相对凉爽。据枣庄气象局工作人员介绍,早晚温差大主要是受东北高空冷涡的影响。

预计未来几天天气以晴朗为主,云量较少,气温开始缓慢

回升,温差也会逐渐变小。根据预测16日最高温度回升至28℃,在太阳的帮助下,气温将开始爬坡,并很快会突破30℃。因此,防晒、防火、防暑又将成为市民关注的焦点,市民应尽量避免在10点至14点暴露于日光下。

预计16日从白天到夜间晴,最低温度14℃,最高温度28℃,

北风4至5级;17日从白天到夜间晴,最低温度17℃,最高温度30℃,有微风;18日从白天到夜间晴转多云,最低温度18℃,最高温度31℃,有微风。早晚温差大及气温不稳定,可能会导致感冒,且感冒多为病毒性感冒,市民应根据气温变化及时增减衣物。

中国旅游日 古城半价惠客

本报枣庄5月15日讯

(记者 李婷婷 通讯员 秦歌) 15日,记者从台儿庄古城景区了解到,为了庆祝5.19中国旅游日,台儿庄古城景区将推出“古城游乐惠”活动。在“5.19”当日,游客购票入园可享受全价门票五折(即80元每位)的优惠票价。

据了解,为了配合旅

游日活动,5月18日至20日,景区还将在复兴广场推出“滚铁环”、“跳大绳”、“抽陀螺”等互动游戏,同时,“乾隆巡游台儿庄”大型实景演出,以及鱼鼓、琴书、鲁南皮影戏等具有当地特色的民俗表演活动,也将让游客们在观赏古城美景的同时,充分体验传统民俗乐趣、品位特色文化大餐。

明日举行 残疾人就业招聘会

本报枣庄5月15日讯

(记者 杨霄) 15日,记者从枣庄市市中区人力资源服务中心了解到,市中区人社局将于5月17日(星期四)在枣庄市市中区人才市场举办市中区2012年促进残疾人就业大型公益性招聘会。

据了解,此次大型公益性招聘会会期为一天,时间是5月17日8:30至16:00。招聘单位须于5月

16日前到市中人才市场办理设摊手续,填写《招聘人才计划表》,预订摊位。在招聘现场还为各用人单位和求职人员现场提供人事代理、档案代理、就业等政策咨询服务。

枣庄市市中区人才市场地址为华山北路139号、三中西校东邻,市民可乘坐46路公交车至三中西校站下车。

薛城4条道路改造

预计7月中旬完工

本报枣庄5月15日讯

(见习记者 丁彤) 15日,记者从相关部门获悉,薛城区城乡道路环境综合整治城区景观街改造工程现已全面启动,目前已完成外墙脚手架搭设、图纸会审交底、材料考察和招投标工作,现在正在对原楼体外墙附着物和贴件基础骨架进行清理,整个工程进展顺利,预计7月中旬全面竣工。

据了解,此项景观街改造工程共涉及薛城区临山路、泰山路、永兴

路、长江路等4条道路和铁道游击队纪念园节点、永兴路与永福路交岔口节点等4个节点,沿线涉及单位28家。工程计划实施外装修总面积近2万平方米,按照“一拆,二清,三喷、挂,四细节”的思路,逐步实施建筑立面整治、架空管线下地,更新和完善市政环卫设施配套、园林绿化景观提档升级,全面规范广告、店招、店牌。该工程目前进展顺利,预计7月中旬全面竣工。

物业招租

台儿庄大型综合酒店对外招租(出售),地理位置佳,毗邻国家级风景区、经济开发区和大型小区,交通便利,有大型停车场,可以接待大型旅游团和会议。招商对象餐饮、客房、会议、洗浴、KTV,总面积2万平方米,可按类分组。欢迎有意者前来考察,详情面谈。

联系人:
骆先生 15562262688
左先生 15562262699
地址:台儿庄金光路西首

关注国防,关注安全 收集亲情照 感受父母恩

为使学生们更多的了解国防知识,关注国防,近日,薛城区张范镇中心小学邀请解放军二炮某部退伍军人为学生开展国防教育知识讲座。

讲座围绕巩固国防的重要性、国防与公民的关系、国防武装力量的构成,我国周边安全环境等方面展开,学生们对国防知识很感兴趣,积极参与讨论并举手发言,现场气氛十分热烈。

此次讲座让学生开拓了视野,形成了一定的国防认识,对培养学生的爱国主义情操具有重要的教育意义。(陈瑞 任玲)

150余万元打造 高标准幼儿示范园

在薛城区张范镇中心幼儿园内,刚投入使用的新型玩具让小朋友们乐此不疲。

据悉,该镇十分重视学前教育事业的发展,自2005建设中心幼儿园以来,先后投入资金150余万元,高标准建设了多媒体教室、幼儿活动室、休息室,舞蹈房和塑胶活动场地;陆续购置了大、中型户外活动器械和各类图书,教学设备。

去年,该园顺利地通过了省级示范幼儿园验收,该镇也被评为山东省学前教育先进乡镇。

(李会)

精彩纸艺 无限创意

在刚刚结束的枣庄市“小哥白尼”杯实践与创新技能大赛上,来自高新区小吕巷小学的五件纸艺作品栩栩如生,吸引了众多参展者的目光。多年来,小吕巷小学一直致力于培养学生的创新能力,逐步形成了以纸艺为特色的校本课程体系。学生作品多次在各级比赛中获奖,

今年3月,省关工委领导在视察高新区教育创新时,也对该校纸艺教学给予了很高的评价。(戚杰)

